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Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie zapytania ofertowego pn.: „Projekt
rozbiórki dwóch budynków przy ul. Tatrzańskiej 1 w Szczecinie”.

Zamawiający, Zakład Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Szczecinie na podstawie
Rozdziału V pkt 1 zapytania ofertowego udostępnia treść pytań, które wpłynęły
w postępowaniu wraz z odpowiedziami:

Pytanie nr 1:
W nawiązaniu do zapytania ofertowego dotyczącego opracowania dokumentacji
projektowej rozbiórki dwóch budynków zlokalizowanych przy ul. Tatrzańskiej 1 w
Szczecinie, zwracam się z uprzejmą prośbą o wyjaśnienie oraz rozważenie zmniejszenia
warunku udziału w postępowaniu dotyczącym wartości realizowanych usług.
W treści zapytania ofertowego wymaga się, aby Wykonawca posiadał doświadczenie w
realizacji usług porównywalnych, tj. wykonał co najmniej jedną usługę polegającą na
wykonaniu projektu w zakresie rozbiórki lub częściowej rozbiórki obiektu budowlanego o
wartości nie mniejszej niż 10.000,00 zł netto.
Chciałbym prosić o sprecyzowanie, czy wskazana kwota 10.000,00 zł netto odnosi się do
wartości samego projektu (tj. dokumentacji projektowej), czy może obejmuje wartość
robót rozbiórkowych.
Odpowiedź nr 1:
Zamawiający informuje, że wskazana kwota dotyczy wartości samej dokumentacji
projektowo-kosztorysowej.

Pytanie nr 2:
Dodatkowo proszę o wyjaśnienie, co oznacza termin "częściowa rozbiórka" w kontekście
niniejszego zapytania ofertowego. Czy jest to rozbiórka obejmująca tylko wybrane
elementy konstrukcyjne budynku, czy może odnosi się do rozbiórki części obiektu o
określonej wielkości lub charakterze?
Odpowiedź nr 2:
Termin „częściowa rozbiórka” jest omyłką pisarską. Przedmiotem umowy jest opracowanie
dokumentacji projektowej rozbiórki dwóch obiektów (w całości). Zamawiający dokonuje
modyfikacji istotnych zapisów umownych w ust. 2 pkt. 1) ppkt a) sporządzenie
kompletnego projektu budowlanego rozbiórki

Pytanie nr 3:
Jednocześnie, w trosce o umożliwienie większej liczbie podmiotów udziału w
postępowaniu, uprzejmie proszę o rozważenie zmniejszenia tego warunku udziału z kwoty
10.000,00 zł netto na kwotę 3.000,00 zł netto. Wartość ta lepiej odzwierciedla możliwości
mniejszych podmiotów oraz realne koszty sporządzenia projektów w zakresie rozbiórki
budynków. Wprowadzenie takiej zmiany mogłoby zwiększyć konkurencyjność
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postępowania, co w konsekwencji może przynieść korzystniejsze oferty dla
Zamawiającego.
Będę wdzięczny za pozytywne rozpatrzenie mojej prośby oraz za odpowiedź wyjaśniającą
powyższe wątpliwości.
Odpowiedź nr 3:

Zamawiający dokonuje modyfikacji poprzez zmianę warunków udziału w postępowaniu w
zakresie posiadanego doświadczenia:

a) posiada doświadczenie w realizacji usług porównywalnych, tj. wykonał należycie w
okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres
prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, co najmniej jedną usługę
polegającą na wykonaniu projektu w zakresie rozbiórki lub rozbiórki częściowej
obiektu budowlanego o wartości nie mniejszej niż 3.000,00 zł netto.
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